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Azienda forestale 

CONSORZIO FORESTALE ALTA VALLE SUSA 
Sede in Oulx  

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELL’ASSEMBLEA CONSORTILE n. 04/2020 

 
 
 

OGGETTO: Elezione del Presidente dell’Assemblea Consortile.  

 
Addì ventidue giugno 2020 alle ore 17,00 in Oulx, regolarmente convocata, presso la sede del 

Comune di Oulx, si è riunita l’Assemblea consortile del Consorzio Forestale Alta Valle Susa in 

seduta di seconda convocazione nelle persone dei Signori: 

PRESENTI QUOTE COMUNE 
Francesco Avato - Sindaco 143,99 BARDONECCHIA  
Roberto Vaglio - Sindaco 95,11 CESANA TORINESE 
Roberto Garbati - Sindaco 64,07 CHIOMONTE 
Franco Capra - Sindaco 43,66 CLAVIERE 
Castellano Michelangelo Luigi - Sindaco 60,65 EXILLES  
Marco Rey - Sindaco 58,17 GIAGLIONE  
Piero Nurisso - Sindaco 54,38 GRAVERE 
Andrea Terzolo - Sindaco 122,24 OULX   
Roberto Pourpour - Sindaco 62,79 SALBERTRAND  
Maurizio Beria d’Argentina - Sindaco 67,55 SAUZE DI CESANA  
Giorgio Carlo Giordana - Assessore 62,52 SAUZE D’OULX 
Francesco Rustichelli - Assessore 61,65 SESTRIERE 
Adele Cotterchio - Sindaco 63,61 MEANA DI SUSA  
Mauro Carena - Sindaco 39,61 MONCENISIO 
Totale quote 1000  
Totale quote presenti 1000/1000  
Totale Enti presenti 14/14  
 

 
Assiste alla seduta il Segretario del CFAVS dr.ssa Marietta Carcione. 
E’ presente il Direttore del CFAVS dr. Alberto Dotta. 
Presiede il Presidente dell’Assemblea Franco Capra  Sindaco del Comune di Claviere  
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta e si esaminano in 
continuazione i diversi punti all’ordine del giorno. 
 
 



 
L’ASSEMBLEA CONSORTILE 

 
 
Ricordato che in data 7 gennaio 2002 è stata stipulata dai 12 Comuni dell’Alta Valle Susa la nuova 
Convenzione ed il relativo Statuto consortile, che ha disposto la trasformazione del CFAVS in 
Azienda Consortile per la gestione di attività a rilevanza imprenditoriale; 
 
Preso atto che, con decorrenza dal 1° gennaio 2015, mediante la stipula della apposita 
convenzione, prevista dalla deliberazione di Assemblea Consortile n. 05 del 06.05.2004, sono 
entrati a far parte del Consorzio Forestale Alta Valle Susa i comuni di Meana di Susa e di 
Moncenisio; 
 
Rilevato che, a seguito dell’avvenuto rinnovo nel 2019 della maggioranza dei Consigli comunali 
dei Comuni che compongono il Consorzio, occorre procedere al rinnovo delle nomine previste 
dallo Statuto e, tra queste, per prima, di quella del Presidente dell’assemblea Consortile; 
 
Visto lo Statuto Consortile, all’art. 12, che prevede: 
 
Art. 12 IL PRESIDENTE DELL’ASSEMBLEA CONSORTILE 
 

1. Il Presidente dell’Assemblea Consortile è eletto dall’Assemblea medesima, nel suo seno, per 
assolvere ai compiti istituzionali previsti nello Statuto. 

2. Le funzioni del Presidente, in caso di assenza o di impedimento, sono assolte dal componente 
dell’Assemblea più anziano di età. 

 
Dato atto che per la presente deliberazione, nella quale si deve eleggere il nuovo Presidente 
dell’Assemblea, svolge le funzioni di Presidente della seduta il Sindaco di Claviere Franco Capra 
quale componente dell’assemblea più anziano di età;  
 
Udita la seguente proposta di candidatura per la nomina, che viene formulata dal Sindaco di 
Gravere Piero Nurisso, il quale propone il collega Mauro Carena , Sindaco del Comune di 
Moncenisio; 
 
Sentito l’intervento del Presidente uscente Maurizio Beria il quale rammenta la bella esperienza 
avuta in questi anni e che  il lavoro svolto dal Consorzio è stato molto positivo; 
 
Il Sindaco Capra ringrazia il Presidente uscente per l’attività svolta. 
 
Dato atto che in relazione a quanto disposto dallo Statuto il Direttore ha espresso parere 
favorevole sulla presente in ordine alla regolarità tecnica; 
 
Si procede quindi alla votazione per alzata di mano, sulla proposta di nomina di Mauro Carena, 
Sindaco del Comune di Moncenisio, come Presidente dell’Assemblea  Consortile per il nuovo 
mandato amministrativo quinquennale del CFAVS , con il seguente esito 
 
Favorevoli  n. 13  su n. 14 presenti. 
Astenuti: 01 ( Mauro Carena - Sindaco  Comune di Moncenisio) 
Contrari: == 
 

DELIBERA 
 

1. Di eleggere quale Presidente dell’Assemblea Consortile, per il periodo dell’attuale mandato 
elettorale ( art. 14, comma 7, dello Statuto) Avv. Maura Carena, Sindaco del Comune di 
Moncenisio. 



2. Di approvare definitivamente , ai sensi dell’art. 44, comma 1 del vigente Statuto consortile, 
le modifiche dello Statuto consortile, come da testo allegato alla presente deliberazione per 
farne parte integrante e sostanziale. 

3. Di dichiarare immediatamente eseguibile la presente deliberazione, con una seconda 
distinta votazione espressa in forma palese per alzata di mano, che riporta il seguente 
risultato:  

 
Favorevoli n. 14  su n. 14 presenti. 
Astenuti: == 
Contrari: == 

 
 
 
 
 
Conseguentemente l’Avv. Mauro Carena, assume le funzioni di Presidente dell’Assemblea per il 
seguito della seduta. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARERI AI SENSI DELL’ART. 49 DEL D.LGS 267/00 
 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DELL’ASSEMBLEA CONSORTILE CON OGGETTO: 
“Elezione del Presidente dell’Assemblea Consortile. “ 
 
Ufficio competente DIREZIONE 
 
Il sottoscritto responsabile dell’Ufficio in oggetto, in relazione alla proposta di deliberazione sopra 
riportata esprime parere favorevole , in relazione alla regolarità tecnica . 
 
Oulx, li  05.06.2020 

IL RESPONSABILE 
F.to    Dott. Alberto Dotta
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Approvato e sottoscritto. 
In originale firmato 
 

 
IL PRESIDENTE        IL SEGRETARIO 

 F.to Franco Capra                                 F.to  Dr.ssa Marietta Carcione 
 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE e  COPIA CONFORME 
 

Il sottoscritto Segretario del Consorzio Forestale Alta Valle Susa attesta che la presente copia di 
deliberazione è conforme all’originale e viene affissa all'Albo Pretorio dell'Ente per 15 giorni 
consecutivi .  
 
                                                         IL SEGRETARIO 

Dr.ssa Marietta CARCIONE 
  
 
La presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile. 
 


